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Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας, με αφορμή 
δημοσίευμα με τίτλο «Διοίκηση Μποδοσάκειου Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας απειλεί με 
κυρώσεις όσους υγειονομικούς μολυνθούν από κορωνοϊό», εκφράζει την έντονη 
δυσαρέσκειά της και οφείλει να δώσει στη δημοσιότητα την ΑΛΗΘΕΙΑ, με σκοπό την 
αντικειμενική πληροφόρηση του κόσμου. Κατ` αρχήν το συγκεκριμένο έγγραφο είχε ως 
μοναδικό σκοπό να προφυλάξει τους εργαζόμενους και όχι να τους απειλήσει. 
Το εν λόγω έγγραφο συντάχθηκε και διανεμήθηκε εντός του νοσοκομείου (εσωτερική 
ενημέρωση), στις 19 Οκτωβρίου 2020, χρονική στιγμή όπου η ΠΕ Κοζάνης ήταν ήδη στο 
επίπεδο συναγερμού αυξημένου κινδύνου, κατηγορίας 4. Στο έγγραφο περιγράφονται 
αφενός μια σειρά από απαραίτητα μέτρα προστασίας που θα πρέπει να λαμβάνουν οι 
εργαζόμενοι εντός του νοσοκομείου, και αφετέρου αν διαπιστωθεί πως κάποιος από το 
προσωπικό δεν έχει λάβει τα μέτρα αυτά, τότε θα του επιβληθούν οι προβλεπόμενες 
κυρώσεις, σύμφωνα με τις ΚΥΑ στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας. 
Όλοι οι υγειονομικοί υποχρεούμαστε να εφαρμόσουμε τα Μέσα Ατομικής Προστασίας 
σύμφωνα με ΚΥΑ που έχουν εκδοθεί, τις οδηγίες του ΕΟΔΥ, αλλά κυρίως την ατομική 
ευθύνη του καθενός μας. Κανείς μας δε θέλει η απερίσκεπτη συμπεριφορά κάποιου 
συναδέλφου να εκθέσει τους ασθενείς μας ή εμάς τους ίδιους σε κίνδυνο!!! 
Ο Διοικητής μας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου από την πρώτη ημέρα ανάληψης των 
καθηκόντων του, έχει σταθεί στο πλευρό όλων των εργαζομένων και έχει καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια και τεράστιο προσωπικό αγώνα για την προστασία όλων μας. Κανείς 
εργαζόμενος δεν έμεινε ούτε μια ώρα χωρίς τα απαραίτητα ΜΑΠ, ακόμα και όταν υπήρχε 
παγκόσμια έλλειψη στην παγκόσμια αγορά. 
Οι αρμόδιοι για να κρίνουν τις πράξεις, τη στάση, την εργατικότητα, την ευγένεια και το 
ήθος του Διοικητή μας είμαστε όλοι εμείς οι εργαζόμενοι του Γ.Ν. Πτολεμαΐδας, καθώς 
επίσης και οι ασθενείς μας. 
Για όλα τα παραπάνω, θεωρούμε ατυχές το εν λόγω δημοσίευμα γιατί όλοι εμείς 
γνωρίζουμε πολύ καλά πως ο κ. Παπασωτηρίου, εδώ και δέκα μήνες που βρίσκεται στο 
τιμόνι του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου, όχι μόνο έχει ανταποκριθεί πλήρως στις 
αυξημένες ανάγκες που δημιούργησε η πανδημία του Covid-19, αλλά με την άσκηση των 
καθηκόντων του, με ευσυνειδησία και ευθύνη, έκανε το νοσοκομείο μας να ξεχωρίζει ως το 
μοναδικό επαρχιακό νοσοκομείο αναφοράς!!! 
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